

SE PUDO GANAR, PERO...

CASTILLA DEPORTIVA

Número 624 :: Suplemento de LIBERTAD :: 28 de febrero de 1972

Superó el Valladolid a la Cultural en el segundo tiempo, aunque faltó mordiente

Nada más conseguir Maño (en un córner) el segundo gol leonés, Lorenzo estrelló un balón en la madera



Lorenzo tuvo en sus botas el empate. Falló tras haber hecho, de manera sensacional, lo más difícil.

LEON. (De nuestro redactor deportivo, enviado especial.)
El "derby" regional y tod... Sigue igual. El Valladolid... continúa sin cambiar su... de positivos y la Cultural se... mantiene invicta en su... de "cabeza de toro". Al final, el preparador vallisoletano... hacia patente su disgusto y... por... a los jugadores vallisoletanos de que su... no... Admitido esto, inaudita: "Fue... nos ha sucedido en... Legión, Alcanal...". No... tesigos de esos otros... ni a estas alturas... interesa a nadie... nos calientes. Pero, finalmente, ayer el Valladolid no... mereció perder. Hizo juego... suficiente, en relación con... que hizo su rival, para no... ser... claro es si jugó para... la victoria.

portero. Estaba todo conseguido, pero entonces el delantero, quizá por querer asegurar el tanto, templó la pelota y el balón se estrelló en el travesaño, y aunque Lorenzo volvería a rematar, ya había dado tiempo a que guardameta y defensas leoneses se colocasen bajo los patos.

creemos, podrá decir que la Cultural fue superior en ningún aspecto.

Un «derby» presidido por la deportividad

El «derby» del fútbol regional definió, al final, Rafa como un triunfo de la deportividad. Efectivamente, la lucha entre estos dos equipos, como suele ser en la primera vuelta, fue limpia y noble y en las gradas tampoco se produjeron incidentes.

(Pasa a la página siguiente)

El empate, desde luego, le tuvo bien a su alcance, recordando bien tras el tanto gol que el veterano Maño... de conseguir a la salida un córner. Esta jugada, bien intrascendente en el fútbol actual, pero que al Valladolid le está costando demasiados puntos. Puede admitirse la disputa de un descuido, uno o a lo sumo dos; pero cuando son tantas las veces que el fallo se repite en el lanzamiento de faltas, más a que convenir que algo de importancia bien en el dispositivo defensivo. ¿Cuánta falta ensayar estas faltas? Esta vez puede admitirse, sí, como atenuante el hecho de que Benjamin... para el precalentamiento. Fue de ser válida la disputa de un córner, pero no para los que estaban por delante de él, que un tanto obsesionados con cubrir a Mariann y Villafañe, dejaron expedito el camino al central para que cabeceara a placer.

Por lo demás, el Valladolid ofreció un progreso evidente con respecto a las últimas actuaciones en el Estadio. Fuera no le habíamos visto. Pero ayer evolucionó con mejor sentido y orden que venía haciéndolo en el Estadio, y si en el marcador se apreció un mayor rigor, porque el usual en el equipo, la manobra, tanto defensiva como de contraataque, se hizo con buen orden, gracias en gran parte a la presencia de Enderiz, que era quien dirigía esos movimientos, el que estaba atento a los rechaces de la zaga propia para iniciar el juego hacia el nuevo ataque. No fue un partido brillante, ni siquiera completo, el del equipo vallisoletano, pero sí suficiente como para haber regresado invicto. Eso suponemos que será admitido por todos cuantos se desplazaron a León, que fueron millares, y nadie,

DESDE EL BANQUILLO

RAFA: «Me ha gustado más este Valladolid que el de la primera vuelta»

HECTOR MARTIN: «Como mínimo, merecimos un punto»

Luego, casi inmediatamente, vendió el tiro al larguero de Lorenzo. No un disparo intemperado desde lejos, sino la culminación a una gran jugada, indudablemente la mejor del partido. Una jugada que nació en Lizarraide, que continuó muy bien Astrain por su banda y que Lorenzo culminó con dos quiebras en un palmo de terreno y una finta para descolocar al

MUNICIO
ABONOS LIMPIEZA
MAQUINAS DE OFICINA
Pasión, 18 - Teléfono 226006



Había alegría en la caseta local, aunque no euforia, porque, sin duda, esperaba un triunfo más convincente. De todas formas, no cesan los parabienes para jugadores y entrenador.

Rafa, con una ancha sonrisa, departe con los informadores vallisoletanos. Está contento y diplomático a la hora de enjuiciar el encuentro.

«Sabes lo que destaco?» — se anticipa a nuestra pregunta—. La deportividad. Ha sido un choque jugado de poder a poder, emocionante, de resultado incierto, pero los jugadores en todo momento se han portado ejemplarmente. Para mí es una gran satisfacción, porque, comprendo lo, llevo año y medio en León, pero hace veintitrés que sigo por el Valladolid y allí sigo viviendo.

«Contento por el triunfo?» — Era un partido difícil que hemos ganado bien, pese a las bajas que teníamos. El Valladolid...

Gisbert perdió la final de Nueva York, ante Smith

NUEVA YORK (Afif). — El tenista español Juan Gisbert perdió ayer, frente al norteamericano Stan Smith, en la final del campeonato clásico internacional "Clean Air", disputado en el Seven Regiment Armory, de esta ciudad. Gisbert perdió en cuatro sets por 4-6, 7-5, 6-4 y 6-1. El tenista español disputó un gran partido frente al norteamericano, primera raqueta de Estados Unidos y primera del mundo junto con el australiano John Newcombe. En los semifinales, Gisbert había derrotado a Nastase por 6-4, 1-6 y 6-4.

lid es un temible rival y solventar esta papeleta supone mucho. —¿Aspiras a mucho? —De momento me conformo con permanecer alejado de los lugares de compromiso y, la verdad, me gustaría alejarme tanto, tanto... que al final quedásemos entre los tres primeros. Pero ahora, ya en serio, nuestro objetivo es la permanencia, y, francamente, creo que está garantizada.

«¿Qué te ha parecido el Valladolid?» —Me ha gustado este Valladolid de hoy más que el de la primera vuelta. Si, ya sé que puede sonar raro, pero aquel tuvo unos minutos de inspiración y fortuna y luego bajó mucho, y éste ha sabido nadar y guardar la ropa. Cautó y bien organizado primero, buscó luego con fuerza y buen sentido el empate. —¿Crees que lo mereciste? —No hubiera sido una injusticia y, sobre todo si hubiera marcado el segundo gol, yo no hubiera puesto el menor pero. Si he de ser sincero, sin embargo, sí diré que el dos a uno se ajusta a lo que fue el encuentro.

En el vestuario de los vallisoletanos, Héctor Martín no oculta su disgusto por el resultado. —¿Crees que es injusto? —Yo creo que, como mínimo, merecimos un punto. La Cultural ha dominado quizá más territorialmente, pero hemos sido superiores técnica y tácticamente, y al final el equipo más entero era el nuestro. —Parece que atacó más la Leonesa... —La mayoría de sus ataques se reducían a bombardear botones sobre nuestra área, pero sin peligro. Los goles han llegado en dos descuidos, porque todavía no me explico cómo dejaron controlar la pelota a Villafañe en el primero, y en cuanto al otro, ha influido la salida en frío de Benjamin, y tampoco hubo acierto en el marcaje, porque ya estábamos avisados de las entradas desde atrás de los zagueros en esta clase de castigos.

«El caso es que sigue sin iniciarse la cuenta de positivos...» —No hay forma, pero hoy creo que los miles de vallisoletanos que había en el campo se habrán dado cuenta que el Valladolid jugó para merecer algo mejor. En fin, mientras el equipo luche y juegue así, yo creo que si terminaremos con positivos.

«¿Te gustó el rival?» —Presionó bastante en el primer tiempo, pero en el segundo le sujetamos bien y acabamos superándole claramente.

«Otra lesión...» —Sí, otra lesión. Algunos seguirán diciendo que tenemos suerte, y por si fuera poco perdieron sin merecerlo, otro que ingresa en la enfermería. Primero Fede, luego Salva, Sedano, Delio...

y ahora Aramaño. Como siga apoyándonos la suerte vamos a tener que salir al campo el masajista y yo para completar un equipo.

—Pues, sí, la racha es de culpa. J. L. P.

Los deportistas de todo el mundo confían en OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO LIZARRAIDE



Otra vez el capitán en la sección de honor, Lizarraide, jugando en un escalón más avanzado que otras veces, trabajó mucho y con acierto, realizando algunas jugadas de gran mérito, rompiendo a la cobertura local. Un partido completo, como tantos viene ofreciendo en esta campaña.

Tremiño JOYERO AGENCIA OFICIAL OMEGA SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia) PLAZA MAYOR, 11 (junto cafe Norte)



BENJAMIN: REPARACION SIN SUERTE



ARAMAYO: EL LESIONADO DE TURNO

LIGA NACIONAL DE RUGBY

El Salvador ganó al Universitario

MADRID. (PYRESA).—Los resultados correspondientes a la decimotercera y penúltima jornada de la Liga Nacional de Rugby han sido los siguientes:
At. San Sebastián, 3; U. D. Samboyna, 3.
Barcelona, 10; Arquitectura, 23.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
CANOE	13	11	0	2	189	74	35
EL SALVADOR	14	9	1	4	197	91	33
U. D. SAMBOYANA	14	6	3	5	102	125	29
C. D. ARQUITECTURA	14	6	0	8	152	170	26
C. D. UNIVERSITARIO	13	6	0	7	120	122	25
NACION BARCELONA	14	5	1	8	102	125	25
AT. SAN SEBASTIAN	13	5	2	6	113	162	25
C. F. BARCELONA	13	2	1	10	70	176	18

HOSTAL FLORIDO

LA NOVEDAD DEBUT DE SANZ BODAS BANQUETES FIESTAS



El mejor en todo tiempo

Las lesiones de Salvi y Delio dieron paso al segoviano Sanz, que hizo su presentación con el Valladolid en el Estadio "Antonio Amillola". Un debut más que prometedor, porque se mostró contundente y rápido en las entradas, solito y bien colocado, aunque acusase el peso del partido en la segunda parte. Pero, en conjunto, francamente bien.

PRIMERA DIVISION

EMPATE DEL BETIS EN EL "NOU CAMP"

EL BARCELONA HIZO AGUA POR LOS CUATRO COSTADOS

BARCELONA. (Del corresponsal de PYRESA, Alonso Ramirez.)—Alineaciones: Barcelona: Reina; Rifé, Gallego, Costas, Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Marcial, Asensi y Landa.

Asensi remata un tiro rebotado de Zabalza y acorta distancias. 2-2: Cuarenta y tres minutos. Penalty contra el Betis, por derribo centro del área de Marcial Lanza Rexach y establece la igualdad.

ron su sitio en el campo, ante la desesperación de sus seguidores. En resumen, experimentado partido del Betis frente a un Barce-

lona desdibujado, que hizo agua por los cuatro costados, a pesar de que logró salvar uno de los dos puntos en litigio.

En el Bernabéu

Recital de caserismo a cargo de Martín Alvarez

MADRID. (Crónica de PYRESA, por ANTONIO GARCIA RIMADA.)—Real Madrid, 1; Málaga, 0. Alineaciones: Real Madrid: García Remón; González, Benito, Zoco; Verdugo Pirri; Grosso, Velázquez, Ortuño, Santillana y Aguilera. Málaga: Deusto; Montero, Arias, Macías, Monreal, Migueli; Viberi, Martínez, Alvarez, Vilanova y Pons.

entrada de Macías. Arbitro: señor Martín Alvarez Si no influyó en el resultado, sí dio un recital de caserismo al pitar todo al Málaga, incluso lo que no sería falta ni en una exhibición de fútbol de salón. GOL.—A los treinta y ocho minutos, Grosso pasa en profundidad a Velázquez por la izquierda, quien gana la acción a Montero, y ya dentro del área eleva por encima.

EN SAN MAMES

EL SABADELL, ADVERSARIO INCOMODO

BILBAO. (Del corresponsal deportivo de PYRESA.)—Alineaciones: At. de Bilbao: Iribar; Sáez, Astrain, Aranguren; Betzuen, Larrauri; Arieta, Villar; Carlos, Uriarte y Rojo. Sabadell: Irazusta; Pini, Martín, Catalan; Vilar, Jara; Jenaro, Vidal, Zalduá, Montesinos y Cristo. Tras el descanso, Quiles sustituyó a Vilar. Arbitro: Colegiado, señor Santana, casero.

lució en dos paradas plenas de facultades y colocación. El Atlético de Bilbao de hoy ha jugado desvaído, sin ganas, como si tuviese enfrente una presa fácil. Y el Sabadell ha sido en todo tesón y entusiasmo.

EN EL PLANTIO

Jugó más el Burgos que el Español

BURGOS. (Del corresponsal deportivo de PYRESA.)—Alineaciones: Burgos: Bilbao; Capón, Raúl, Asgorza; Benegas, Ederria; Jacquet, Oalde, Mendiolea, Roquejo, Angelito y Olatide. A los sesenta y cinco minutos, Altor Aguirre sustituye a Olatide. Español: Galán; Ochoa, Glaría, Granero, Poli, Marfil, Amas, Carbonell, Amiano, José María y Papi.

defensa y portero locales, inexplicablemente, dejan llegar el balón a las mallas. 2-1. Sesenta y cinco minutos: Se producen una serie de rechaces de la defensa blanquiazul, siendo finalmente Marfil el que deja un balón a los pies de Angelito, que oportunitamente y en la boca del gol bate por debajo a Galán. JUICIO CRITICO.—Quizá lo justo hubiera sido un empate a cero goles, pues si bien es cierto que el Burgos dominó más territorialmente, el Español, por el contrario, jugó mejor el balón, con más técnica y serenidad. El juego fue bastante movido, sin jugadas de mucha calidad, aunque entretenido por la marcha del marcador, que hasta el final fue una incógnita.

EN RIAZOR

Merecido empate del Gijón

LA CORUÑA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, José Antonio Martínez.)—Alineaciones: Coruña: Seoane; Bello, Zuazaga, Rubiñán; Manolete, Bordoy; Beci, Loureda, Landa, Cervera y Juanito. En el minuto sesenta y uno, Cervera fue sustituido por Cobas. Gijón: Castro; Echevarría, Alonso, Fabián; Juan Manuel, Pascual; Herrero II, Ciriaco, Megido, Valdés y Churruga. En el minuto sesenta y siete, Fanjul reemplazó a Herrero II, y faltando cuatro minutos para finalizar el partido, Bertúa sustituyó a Valdés por lesión de éste. Arbitro: Señor Tomé, excelente. GOLES: 1-0. Minuto veintidós: Beci ejecuta un córner desde la derecha sobre la meta asturiana. Boca de cabeza Loureda hacia Jua-

nito y el extremo, de gran empalme, bate a Castro. 1-1. Minuto ochenta y ocho: José Manuel ejecuta un golpe franco sobre la meta coruñesa y Fanjul, aprovechando la falsa salida de Seoane, remata en parábola el balón, de cabeza, estableciendo el empate. INCIDENCIAS.—Faltando cuatro minutos para concluir el partido se lesiona Valdés y es reemplazado por Bertúa. Afortunadamente la lesión carece de importancia. JUICIO CRITICO.—Merecido empate alcanzado por el Gijón en esta visita a Riazor, porque tácticamente ha sido superior al equipo local. En el Deportivo de la Coruña los fallos fueron acusados, especialmente en lo referente al cuadro mágico, que no existió.

EN MESTALLA

Empezó mal el Valencia, pero acabó goleando al Celta

VALENCIA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Juan María Arráiz.)—Alineaciones: Valencia: Meléndez; Tatonó, Anibal, Sol; Antón, Martínez; Sergio, Forment, Quino, Paquito y Valdez. En la segunda parte, Abalardo ocupó el puesto de guardameta por lesión de Meéndez. Celta: Alarcía; Domínguez, Rivas, Hidalgo; Manolo, Rivera; Lezcano, Juan, Doblas, Castro y Jiménez. A los sesenta y un minutos, San Román reemplazó a Doblas, y cuatro minutos más tarde Succ suplió a Lezcano. Arbitro: Señor Sánchez Rios su actuación, buena en el primer tiempo. En el segundo se mostro irregular en sus decisiones. GOLES.—1-0: Cincuenta y nueve

minutos, Valdez ejecuta un córner y Forment remata a puerta. Quino recoge el rechace de la defensa y envía la pelota a las redes. Paquito estaba en fuera de juego. 2-0: Setenta y un minutos, Paquito inicia un avance por el ala izquierda. Finalmente cede la pelota a Forment, quien la remata. 3-0: Setenta y dos minutos, Quino remata de cabeza una pelota anizada desde córner por Valdez. 4-0: Setenta y seis minutos, Forment aprovecha una cesión de Valdez para introducirse en el área y burlar la desesperada salida de Alarcía. JUICIO CRITICO.—El Valencia fue recibido por sus aficionados con pitos; luego, a mitad del partido, sonaron las palmas de tango

y en los graderíos flamearon los pañuelos por el desastroso partido que estaba realizando el conjunto de la ciudad del Turia. Pero al final los discípulos de Di Stefano fueron despedidos con una gran ovación. En el primer período los propietarios del terreno jugaron sin organización y sus jugadas carecieron de profundidad. Los de Vigo, con un buen sistema defensivo, se contentaron con contener los avances de sus contrarios. Pero a los cincuenta y nueve minutos el marcador se inauguraba a favor de los valencianos. El partido en unos segundos cambió de panorama. Los "ches" imprimieron velocidad y genio a sus jugadas y terminaron por desbarbolar al Celta,

En el Sánchez Pizjuán

El Sevilla, en picado, no fue rival para los canarios

SEVILLA. (Del corresponsal de portivo de PYRESA, MARTIN BENITO.)—Sevilla, 0; Las Palmas, 2. Alineaciones: Sevilla: Rodri; Tomi, Pazos; (Costas); Hita; Santos, Lebrón; Lora, Blanquito (segundo tiempo, Boni), Acosta, De Diego y Manolin Bueno. Las Palmas: Betancort; Martín, Tonoño, Hernández; Niz, Castellano; Soto, Gilberto II, Correa (Trona), Germán y León. Arbitro: señor Camacho. Labor aceptable, con algún que otro error. Debí señalar la posición antirreglamentaria de Soto en la jugada del penalty.

Penalty de Rodri a Soto, que Germán transforma. JUICIO CRITICO.—Las Palmas, basando su juego en la firmeza de una defensa sólida por el centro, con Tonoño, magnífico de colocación; Betancort, seguro en la portería, y con un

centro del campo bien dirigido por el interior Germán, han puesto en grandes dificultades al Sevilla, de forma que el 0-2 quizá pueda decirse que es hasta corto por las ocasiones de peligro creadas por los canarios.

EN EL ARCANGEL

VENCIO Y CONVENCIO EL CORDOBA

CORDOBA. (PYRESA.)—Córdoba, 1; Real Sociedad, 0. Alineaciones: Córdoba: Molina; López, Rodri, Cepas; Alarcón, Varó; Escalante, Fermín, Carlos, Cuesta y Garrido. Real Sociedad: Esnaola; Gorruti, Martínez, Soroa; Gaztelu, Cortabarría; Araquistain, Corouera, (Silvestre), Ansoa, Urreisti y Oyarzábal (Mendiluce). Arbitro el señor Forés. Tuvo una correcta actuación.

EL GOL.—Cincuenta y dos minutos. Escalante pasa un balón a Cuesta, quien tras regatear en seco a un contrario, conecta un potente disparo con la izquierda que entra junto a la escuadra derecha de la portería de Esnaola, que no pudo hacer nada.

En Los Cármenes

Arriesgó poco el Atlético de Madrid

GRANADA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA.)—Alineaciones: Granada: Izcoa; De la Cruz, Aguirre Suárez, Falito; Jaén, Fernández; Lasa, Porta, Barrios, Fontenla y Vicente. En el minuto veinticinco del segundo tiempo, Manolin sustituyó a Vicente. At. de Madrid: Pacheco; Melo, Ovejero, Calleja; Adelardo, Eusebio, Salcedo, Luis, Orozco, Irureta y Alberto. En la segunda parte, a los dieciséis minutos, Leal relevó a Orozco. En el minuto treinta, Becerra entro por Luis. Arbitro el catalán Oliva, que ha recibido broncas constantemente del público que ha apreciado parcialidad a favor de los atléticos.

Mala actuación del colegiado, que además ha pitado demasiado. GOL.—1-0. Minuto veinticuatro: Golpe franco que saca Vicente y cabecea Porta, a quien nadie marcaba. JUICIO CRITICO.—Partido jugado en apasionado ambiente, del que no se han contagiado los jugadores, que han buscado el triunfo con gran deportividad. El Granada ha sido justo vencedor por cuanto ha sido el equipo que más arriesgó, con cuatro hombres en punta y creando no menos de media docena de oportunidades de gol, mientras el Atlético ha reunido a la mayor parte de sus efectivos en la zona central y sólo Orozco asomó de vez en cuando por el área granadina.

JUICIO CRITICO.—Puede afirmarse que el Córdoba ha jugado un buen encuentro, si partimos para ello de la base de que ha tenido que hacerlo con un equipo casi de circunstancias por la ausencia de varios titulares lesionados. Además, por su posición en la tabla, cada encuentro es decisivo, con su correspondiente escuela de nervios y, por si fuera poco, ante un rival con fuerza y dificultad como es el realista. Todo ello lo ha superado el conjunto cordobésista con ánimo y voluntad, pero además con aciertos esenciales, como la rapidez y el remate, sobre todo en el primer tiempo, en que Esnaola hubo de emplearse a fondo.

SEGUNDA DIVISION

CUATRO EMPATES

PONTEVEDRA, 0; MESTALLA, 0. PONTEVEDRA. (PYRESA.)—Alineaciones: Pontevedra: Illumbe; Hachero, Clemente, Amavisca; Bea, Antonio; Huerta, Pataco, Carballeda, Plaza y Masferrer. Mestalla: Balaguer; Bernat, Sanchis, Totó; Aquilino, Caro; Paquito, Cayetano, Nebot, Vega y Esteve. Arbitro: señor Sánchez Armadio, con muchos fallos. JUICIO CRITICO.—El Pontevedra ha realizado un flojo partido y de ello supo aprovecharse bien el Mestalla, que con una marcada tendencia defensiva, que se fue acentuando conforme avanzaba el partido, y de manera muy clara después del descanso, consiguió mantener imbatida su puerta.

ha mostrado más peligro adelante y más sólido en su sistema defensivo en todo el primer tiempo. Ambos conjuntos adoptaron un 4-2-4. RAYO VALLECANO, 0; VILLARREAL, 0. MADRID. (PYRESA.)—Alineaciones: Rayo Vallecano: Sampedro; Aráez, Alfonso, Cristóbal; Artero, Cortés, Illán, Felinos, Veloso, Bordons y Potele. A los sesenta y siete minutos, Curta reemplazó a Bordons. Villarreal: Javi; Bernal, Gelo, Eryiti; Eusebio, Puig; Casco, Izaneta, Burguete, Planés y Flores. En el segundo tiempo Pedro sustituyó a Izaneta con ligera contracción muscular. A los setenta y cinco minutos Polch hizo lo propio con Burguete, lesionado. Arbitro: Señor Campillo, Bien. JUICIO CRITICO.—Espectáculo deplorable el que han ofrecido Rayo Vallecano y Villarreal en el Estadio de Vallecas. A tenor con el juego realizado merecían estar en categoría inferior a la Segunda División. Lo único que cabe destacar es el derecho de facultades por parte de los jugadores, aunque nunca estuvieran completadas ni con las más elementales normas técnicas del juego del balompí.

En el Tenerife, en la segunda parte, Esteban sustituyó a Manolo, y a los cincuenta minutos salió Vergada por José Juan. Arbitro: Señor Crespo Aurré. GOLES.—1-0: Cinco minutos: Lara lanza una falta y Machicha remata de forma imparable. 1-1: Veintidós minutos, Laguna saca un córner y Molina remata de cabeza a la red. 2-1: Veintinueve minutos, Cesión del meta tinerfeño a una defensa intercepta Villalba, que se suela en el portal con la pelota entre los pies. 2-2: Ochenta y seis minutos. Esteban lanza una falta con la barrera gaditana mal colocada y aun que Paco tocó la pelota, no pudo evitar que llegara a las mallas. JUICIO CRITICO.—El Cádiz ha perdido un punto desde la banda porque no hubo acierto en el plantamiento del partido a partir de la lesión fortuita de Andrés. Si a ello añadimos que el Tenerife es un gran equipo, con el defecto de recurrir al juego marrullero, que sólo contribuyó a enturbiar su valía, tendremos ese empate injusto e inesperado. OVIEDO, 1; HERCULES, 0. OVIEDO. (PYRESA.)—Alineaciones: Oviedo: Lombardía; Carrete, Tensi, Juan Manuel; Iriarte, Vicente; Javier, Prieto, Galán, Crispí y Uría. Hércules: Humberto; Valbuena, Rivera, Cano; Lalo, Alfonso; Pared, Sarrachini, Marcos, Garrido y Pardo. Al iniciarse la segunda parte, Corró sustituyó a Sarrachini. Arbitro: señor Cabezas Candela. Técnicamente, su arbitraje fue bueno. INCIDENCIAS.—El choque fue pródigo en violencias. Los alicantinos, en este aspecto, hicieron gala de sabérselas todas, y el árbitro amonestó a Rivera,

Lajo, Cano y Valbuena. Y a los veintidós minutos de la segunda parte, decretó la expulsión de Valbuena, por entrada violentísima a Uría. GOL.—1-0: A los nueve minutos y medio de juego, tras un enorme barullo dentro del área forastera, Prieto cabecea hasta la portería defendida por Humberto, y Galán, en última instancia, remata la jugada, marcando el tanto ovetense. CASTELLON, 1; SAN ANDRES, 0. CASTELLON. (PYRESA.)—Alineaciones: Castellón: Araquistain; Ferrer, Celsa; Babiloni; Oscar; Cayuela; Figueirido, Planas (31 minutos, Planelles), Clarés, Leandro y Félix. San Andrés: Hernández; Mur, Domenech, Figueroa; Borrás, Tovar (31 minutos segundo tiempo, Fernando); Vidal, Patro (35 minutos segundo tiempo, Rodilla), Felú, Martín y Puig. Arbitro: señor Balsa, bien en líneas generales. INCIDENCIAS.—El gol del Castellón fue muy protestado por los jugadores visitantes, alegando que Figueirido se había llevado el balón con la mano. El árbitro, ante las protestas del portero Hernández, le mostró la tarjeta blanca. GOL.—1-0: Minuto catorce. Figueirido se había llevado el bate las protestas de los jugadores, pero en todo momento se había puesto de manifiesto la superioridad del equipo castellonense (Pasa a la página siguiente)

PRIMERA PREFERENTE

(4-0) Pese a su triunfo sobre el Lacia, no gustó el Europa Delicias (2-1) En el último minuto logró el Fasa la victoria ante la U. D. Cacabelense



El portero visitante logra despejar de puño, anticipándose a Escudero.

Clara victoria europeista en el estadio sobre el modestísimo Lacia, aunque el juego dejara mucho que desear. No es el Europa el mismo equipo alegre y potente de la primera vuelta...

bargo, la victoria fue justa y pudo ser mucho más amplia de haber tenido los artilleros blanquiverdes más puntería y decisión. El Lacia, como era lógico, vino a defenderse...

los cuarenta y un minutos, aprovechando un buen servicio de Arday. Con el 2-0 concluyó el primer período. El público confiaba en que ya con el marcador encarrilado el Europa serenara su juego...

Al filo de la media hora, Varela conseguía el tercer gol, y cinco minutos más tarde, Nice servía en bandeja la pelota a Escudero para que éste obtuviera el cuarto y último de la serie.

El señor Lozoya, árbitro de la contienda, tampoco estuvo muy acertado.

Alineaciones:

Europa Delicias: Alba; Vaquero, Luis Miguel, Del Pozo; Villar, Arday; Velasco, Nice, Escudero, Varela y Rodil.

Lacia: Collar; Iglesias, César, Gelo; Manolito, Pedrín; Barbero, Pellitero, Ferreras, Nel y Conrado.

ANGUSTIOSO TRIUNFO DEL FASA

En El Pinar, el Fasa encontró muchas más dificultades de las previstas en su encuentro con el Cacabelense. La papeleta se puso muy cuesta arriba para los automovilistas, porque a los quince minutos el árbitro castigó con la máxima pena una falta de Espinilla, que transformó en gol Ricardo.

Con el gol en contra, el Fasa se lanzó a una gran ofensiva, aunque a su juego siempre le faltara aplomo. Dominó a un Cacabelense encerrado en su área y tratando de achichar balones en una labor homogénea, poco espectacular, pero efectiva... hasta el minuto cuarenta y tres, momento en el que Oliva establecía el empate, tras una falta sacada por Emilio.

La misma tónica se mantuvo en el segundo tiempo, aumentando el nerviosismo de los fasistas a medida que pasaba el tiempo y su dominio no fructificaba. Ya se es-



Nice, autor de los dos goles del primer tiempo, en la ejecución de uno de ellos.

taban perdiendo totalmente las esperanzas de conseguir el triunfo. cuando en el último minuto se formó una tremenda melée ante la puerta visitante al lanzar Emilio con fuerza una falta, cuyo rechace fue aprovechado oportuna y providencialmente por José Carlos, logrando impulsar la pelota a la red entre una nube de defensores cacabelenses. Júbilo en las filas vallisoletanas y decepción en las visitantes, si bien hemos de considerar justo el triunfo del Fasa, que dominó más que su oponente y superó reaccionar con un gol adverso.

Regular arbitraje del señor Granados.

Alineaciones:

U. D. Cacabelense: Esteban; Ovalle, Dario, Asenjo; Bardón, Silva; Tirso, Ricardo, José Luis, Villa y Casquero.

G. E. Fasa: Vega; Espinilla, Emilio, Rodríguez; Escudero, Cortés; San José, Oliva, José Carlos, Gangoso y Santamaría.

PRIMERA REGIONAL

(1-2) La Medinense, embalada, también ganó al Real Valladolid Arces y Simancas sumaron dos valiosos puntos



La Gimnástica Medinense está cubriendo una espléndida campaña, imbatida al frente de su grupo. Con esta formación ganó el sábado al Real Valladolid.

Choque importante y aguardado con extraordinaria expectación el que libraron el sábado, en el campo de la Federación, el R. Valladolid y la Gimnástica Medinense, ya que ambos equipos optaban al primer lugar del grupo, especialmente los medinenses, que están cubriendo una campaña espléndida.

La cosa estuvo al rojo vivo desde el principio, puesto que a los tres minutos se adelantó el equipo medinense con un espléndido gol de Pepín, que sorprendió al meta blanquiverde con un certero disparo de botepronto.

No se descompuso por este lance adverso el Valladolid y buscó afanosamente la igualdad. Su presión estuvo controlada por los zagueros visitantes hasta que en el minuto veintidós Díaz agarraba un tremendo disparo cruzado que el portero rival no acertó a interceptar. Un gran gol que hacía subir el termómetro de la emoción y aumentaba la incertidumbre, llegándose con este resultado al descanso.

Salió la Gimnástica con más ganas en la continuación, desahucando un juego más profundo que el de sus rivales, aunque el Valladolid no cedía un palmo y peleaba con gran entusiasmo. Por fin, a los diecisiete minutos, Pepín volvía a hacer diana en el portal realista con un tiro alto y bien colocado, que significaba la victoria para sus colores.

Trató el Valladolid de equilibrar nuevamente la balanza, pero los medinenses se defendieron con orden y consiguieron mantener su ventaja, logrando una importantísima victoria, al tiempo que mantienen una jornada más la imbatibilidad.

Alineaciones: R. Valladolid: Luis; Santi, Valerio, Gallego; Adalía, Vaquero; Díaz, Pinar, Lorente, R. Lesmes y San José III (Alonso y Ove).

G. Medinense: Cobos; Goyo, Juan, Acerete II; Acerete I, Valde; Tomás, Pepín, Vidal, Gonzalo y Villahoz (Mena y Triniño).

ARCES, 3; SAN CARLOS, 0

Partido bien jugado por el Arces, con victoria amplia a costa del San Carlos, plagado

de jugadores pasados del juvenil El Arces, de salida y durante los primeros quince minutos, se hace dueño del partido, jugando con mucha fuerza y ligazón, que se traduce en el primer gol en el minuto quince, en que se saca una falta dentro del área; lo hace Rueda, que pasa a De la Fuente, quien, de un bonito tiro marca. En esta primera parte hay un buen tiro de Genín que Zamorano, con apuros, manda a córner. Más tarde, en una jugada casi idéntica, es Lera el que hace que se luzca Esparza.

En el segundo tiempo el juego es más igualado, pero García, en el minuto veinte, marca el dos-cero para el Arces, y en el minuto cuarenta Espinilla cierra la cuenta al marcar el tres a cero. En este período se anula un gol al San Carlos. Este equipo reclama un penalty. Hay varias ocasiones por parte de los dos equipos que no tienen consecuencias.

Árbitro, mal, el señor De la Torre.

Alineaciones:

Arces: Zamorano; Orobón, Utiel, Manolo (Espinilla); Vergaz, Rueda; Lera, Martínez, De la Puente (Andrés), García y Chani.

San Carlos: Esparza; Antonio (Rusillo), Morchón, Tino; Agustín, Castellanos; Murillo, Casquete, Genín, Noriega (Pablo) y Tibi.

SANTA TERESA, 2; SIMANCAS BOHIO, 3

Mejor partido del Simancas, que ha merecido la victoria. En la primera parte, ninguno de los dos equipos acertó con la puerta contraria, aunque hay algunas ocasiones que por falta de resolución se malogran.

En la segunda parte el Si-

mancas comienza ligando mejor las jugadas y controlando más la pelota, y a los siete minutos hay un gran tiro de Velasco correspondiendo Gonzalo con una soberbia parada. A los nueve minutos, José Luis, a pase de César, marca el 1-0. A los dieciocho minutos, Velasco, después de regatear a dos defensas, larga un buen tiro que vale el 2-0. También es Velasco quien dos minutos más tarde hace que Gonzalo se luzca en otra buena parada. Norberto, en el minuto veintinueve, acorta distancias a la salida de un saque de esquina. A los veintidós minutos, César se hace con la pelota y pasa a Velasco, quien marca el 3-1, y en el minuto cuarenta y tres hay un gol de los que se ven pocas veces, que vale al Santa Teresa el 3-2. El portero del Simancas se hace con la pelota en jugada, y al sacar fuerte da en un compañero, y de rebote se introduce en su propia meta.

Fue amonestado Monzón y expulsado Anselmo.

Destacaron, por el Santa Teresa, Gonzalo, y por el Simancas, Velasco y César.

Árbitro, Tomillo.

Alineaciones:

Santa Teresa: Gonzalo; Moratínos, Poldi, Herrero (Miguel); Moro, Vela (Norberto); Ricar-



Adalía y Vaquero, medios del Real Valladolid.

do Ramón, Monzón, Rodri y Camino.

Simancas: Quintano; Tini, Flores, Mauro; José Luis (Anselmo), Viti; Toño, Velasco, Ángel, Calleja y César.

PEPETE

SEGUNDA REGIONAL

Sigue el codo a codo entre el San Pío X y el Pajarillos en el grupo primero

En el tercero, el San Pedro Regalado aumenta su ventaja en el liderato

Lo más emocionante del primer grupo de Segunda Categoría Regional es el codo a codo que en lucha por el primer lugar mantienen el San Pío X y el Pajarillos, permaneciendo ambos embatidos, si bien el San Pío X cuenta con un punto de ventaja y se muestra bastante más realizador que su directo rival.



El Fuensaldaña luchó mucho, pero acabó cediendo ante la V. O. Sur.

El colista, Pinar, sólo pudo oponer su entusiasmo a la notoria superioridad del líder, San Pío X. Pero no le bastó su entrega encomiable para frenar a un enemigo que le superó en todo y que además se mostró tremendamente resolutivo ante el gol. Por otra parte, la zaga de El Pinar dio algunas facilidades y de ahí el 5-0 con que el San Pío X solucionó la papeleta.

En cambio el Pajarillos estuvo a punto de sufrir un disgusto ante el correo de Cenfaras, que pese a ser un equipo novel e irregular, de vez en cuando se cree y lucha de tú a tú con cualquiera. Esta fue una de esas veces y el Pajarillos tuvo que emplearse muy a fondo y contar con la fortuna para salvar muy apuradamente (2-1) el partido. Probablemente, el Pajarillos pecó de confianza y ese error le pudo costar muy caro.

Al Santovenia le goleó (5-1), tras un brillante encuentro en el que los dos equipos actuaron sin complejos defensivos, especialmente el líder. Con esta victoria, son ya tres puntos los que le separan de su inmediato seguidor, el Juventud Paz, y se nos antoja muy improbable que éste pueda darle alcance, habida cuenta de la regularidad y firmeza acreditada por el San Pedro. U. D. Sur y Fuensaldaña libraron un choque sumamente equilibrado, muy emocionante, aunque no vistoso. El triunfo se inclinó del lado de los del barrio de la Rubia por 2-1, con lo que dan alcance al propio Fuensaldaña en la tabla.

La Juventud Josefina hace goles con facilidad. Lo tiene acreditado a lo largo del torneo, aunque también es cierto que recibe con bastante generosidad. Sin embargo, en esta oportunidad cuidó más su retaguardia y pudo salir airoso de su partido con la victoria por 3-1, resultado meritorio que le per-

RESULTADOS DE LA JORNADA

PRIMERA PREFERENTE

Europa Delicias, 4; Lacia, 0. G. E. Fasa, 2; U. D. Cacabelense, 1. C. D. Iscar, 1; At. Palentino, 0.

PRIMERA REGIONAL

Real Valladolid, 1; G. Medinense, 2. C. D. Arces, 3; U. D. San Carlos, 0. Santa Teresa, 2; Simancas, 3.

SEGUNDA REGIONAL

Juventud Josefina, 3; Victoria León, 1. At. Rondilla, 5; At. Girón, 0. Pinar, 0; San Pío X, 5. Pajarillos, 2; Cenfaras, 1. U. D. Sur, 2; Fuensaldaña, 1. Santovenia, 1; San Pedro Regalado, 5.

JUVENILES

Final Primera Categoría Real Valladolid, 3; Racing Valladolid, 4.

Segunda Categoría

Leones de Castilla, 1; Asklepios, 2. Peña Lorenzo, 1; La Cisterniga, 1. G. E. Fasa, 2; Nudo, 0. I. Delicias, 0; Tudela, 3. S. D. Rondilla, 2; Gavilanes, 0.

SORPRESA: EL RACING VALLADOLID, CAMPEON DE JUVENILES

En la prórroga se impuso al Real Valladolid (4-3)

Partía como claro favorito el Real Valladolid para la final del Campeonato Juvenil de Primera Categoría, que enfrentaba a los campeones de los dos grupos. Sin embargo, el Racing salió sin complejos y se batió de igual a igual, alzándose, en medio de una emocionante prórroga, con una victoria en la que muy pocos creían.

El interior Pichi, afortunado rematador, puso ya muy difíciles las cosas a los realistas marcando pronto dos goles, que sembraron cierto nerviosismo en las filas del Real Valladolid. Pero en cuanto se serenaron, Baltasar y Valtuille consiguen equilibrar la balanza y devolver las esperanzas a su equipo.

Cuatro goles en menos de veinte minutos y un juego de gran calidad hicieron crecer el interés del choque, en el que tomó delantera el Valladolid por medio de Merino, autor de un gran gol a los veinticinco minutos. Sin embargo, su alegría duró poco, porque el Racing empataba a los veintidós, por medio de Paquito. No hubo más goles en este primer tiempo ni en la continuación, que transcurrió con ritmo alterno, tal vez más acusado por parte del Valladolid. Sin embargo, en la prórroga consiguió imponerse el Racing, menos nervioso que su oponente, al marcar Pichi a siete minutos del final. Fue un gran partido, digno de una final, al que asistió poco público por lo intempestivo de la hora señalada para su comienzo. El Racing ha consumado una gran hazaña, que le otorga el derecho de representar al fútbol vallisoletano en la fase interprovincial, al tiempo que desbancan la supremacía del Real Valladolid ejercida en los últimos años. ¡Enhorabuena!